

## КРЫМ И РОССИЯ ВМЕСТЕ НАВСЕГДА!

Два года назад мы стали свидетелями величайшего исторического события – воссоединения Крыма с Россией! 16 марта 2014 г. состоялся референдум о статусе Крыма.

18 Марта полуостров Крым и город Севастополь официально вошли в состав Российской Федерации. Присоединение, а вернее – возвращение этих территорий в состав России было зафиксировано межгосударственным договором, подписанным как раз 18 марта 2014 года в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца в Москве Главами России и Республики Крым. Причем, согласно данному документу Республика Крым и город Севастополь были не просто приняты в состав РФ, но и стали ее новыми субъектами.

16 марта, в день празднования второй годовщины этого знаменательного события в нашей гимназии пришли ряд мероприятий.

Праздничный день стартовал с велопробега, в котором приняли активное участие учащиеся 5-х классов. Со знаменами Российской Федерации и Республики Крым в руках, велосипедисты и любители роликов сделали торжественный круг в парке имени Т.Г. Шевченко.

Конечно, такие знаменательные

события не проходят без торжественной линейки. После выступления ведущих, учащиеся 6-б класса представили нашему вниманию музыкальную композицию «Россия и Крым вместе навсегда», а завершила торжественное мероприятие песня «Это Крым» в исполнении 4-а класса.

И в течение всего учебного дня на территории гимназии звучали песни о Крыме, России, Родине в исполнении самих учащихся. Мы услышали не только патриотические, но и задорные русские песни («Пых, пых, самовар», 3-а класс), лирические («Уголок России», 7-б класс), по достоинству оценили танец-хоровод «Березка» в исполнении самых маленьких – 1-б класса. Желающих принять участие в песенном марафоне было так много, что пришлось организаторам продолжить его и на следующий день, 17 марта.

Этот день, 16 марта, навсегда останется не только в истории нашей страны, но и в наших сердцах.

*Голуб Л., юнкор 7-а класс.*





РУБРИКА: 100-ЛЕТИЕ ГИМНАЗИИ

## КАПИТАНЫ ГИМНАЗИЧЕСКОГО КОРАБЛЯ

**История гимназии – это история ее учеников, преподавателей и тех, кто руководил учебным и воспитательным процессом.**

Как вы знаете, в 1915 году супруги Жировы организовали у себя в доме, на улице Луговой, частную школу. В ней учились дети симферопольской интеллигенции.

В 1922 году школу возглавил Никольский Петр Васильевич. Это был большой знаток Крыма, его истории и традиций, страстный любитель краеведения. При нем школа вела большую краеведческую работу.



Первый директор ОПШ Петр Васильевич Никольский, фото 1927 г.

С 1929 по 1930 года директором стала Шестакова Анна Алексеевна. Всего за год школа стала экспериментальной и метод проектов (который и сейчас очень актуален) стал главным методом школьной работы.

В 1930 году школу возглавил Ковшарик Николай Степанович. В 1931 году он оставил пост директора и перешел заведующим Симферопольского районного отдела образованием.

В 1931 – 1935 годах директором школы работает Долгих Софья Евгеньевна. Она была энергичным, любящим свое дело, умело работающим человеком, в полном смысле энтузиастом педагогического труда.

С 1935 по 1937 года руководит школой Корень Николай Евстафиевич. Настоящий педагогически грамотный, серьезный руководитель. Его принципиальность и самокритичность был примером для учащихся.

В 1937 году школу возглавил Брусенцов Сергей Павлович. Сергей Павлович был одним из лучших физиков города. В 1941 году в составе ополчения ушел к партизанам Юж-

ного соединения. Погиб в 1941 году.

После освобождения Симферополя, в 1944 году школа возобновила работу. Директором стала Штерн Ида Исаковна. Это были трудные послевоенные годы. Однако, за два года работы директором Ида Исаковна сумела организовать дружный творческий коллектив, любящий и свое дело, и детей.

С 1948 по 1954 года школой руководит Макогончук Анна Игнатьевна. Яркая, творческая личность, организовала учебный процесс на высоком уровне, сохранив

при этом довоенные традиции.

1954 – 1957 года. Зеленёва Людмила Ивановна, директор, руководит уже школой совместного обучения (вместе мальчики и девочки).

В 1957 году ее заменяет Тюрин Алексей Степанович, который до этого долго работал завучем школы. Директором он проработал до 1961 года. В 1960 году под его руководством в школе был создан музей.

С 1961 по 1970 года школу возглавляет Медведев Петр Абрамович. Его имя занесено в школьную «Книгу Почета» за большой творческий труд в сфере обучения и воспитания. В эти годы школа становится сред-



Учителя и работники ОПШ.



Николай Евсафьевич Коринь, директор школы, 1935-1937 г.



Сергей Павлович Брусенцов, директор школы, 1937-1941 г.



Рубрика: Вести из начальной школы

## ПРИВЕТ ИЗ 3-Б КЛАССА!

Где-где, а в нашем 3Б классе точно не скучно! Посудите сами!

Только повеселились на празднике «Давай подружмся!», как началась юбилейная кинонеделя, посвящённая 110-ой годовщине со Дня рождения Агнии Барто. Неделю в Киномедицентре на Крылова мы смотрели фильмы, снятые по произведениям любимой детской писательницы. Мероприятие это даром не прошло! После просмотра «Слона и верёвочки» 3 Б на улицу без скакалок не ходит! Кто только не прыгал на них – и дети, и учителя, и даже наш школьный рабочий! Так со скакалками до Крылова и назад и прыгали, вводя в недоумение прохожих.



Не успели отдышаться, как подошло время «Боевых учений» для мальчиков к 23 февраля. В этот раз моряки были наиболее подготовленными, а лётчики после поражения так расстроились, что забыли поздравить команду противника с победой.

Для девочек перед 8 Марта тоже прошли «Учения», только на отработку умения быть и красавицей, и хозяйкой! Мамы и бабушки без внимания тоже не остались – к празднику они получили в подарок музыкальную открытку, которые ребята снимали целую неделю!

А на Масленицу мы объедались блинами!

Теперь напишем олимпиады и будем готовиться к следующим мероприятиям, благо, планов – море! До следующих вестей!



Медведев Петр Абрамович, директор школы, 1961-1970 г.

ней общеобразовательной школой с преподаванием ряда предметов на английском языке.

С 1970 по 1983 года коллектив учебного заведения работал под руководством Лебедевой Клавдии Петровны, учитель русского языка. Ее имя также занесено в «Книгу Почета».

В 1983 году ее сменила Згинник Людмила Леонидовна, преподаватель химии, учитель-методист, имеющая звание «Отличник просвещения Украины». При ней школа получила статус «гимназия». Людмила Леонидовна проработала на посту директора до 2004 года.

В апреле 2004 года гимназию возглавила Коваль Татьяна Валериевна, учитель украинского языка и литературы высшей категории, учитель-методист, победитель Всеукраинского конкурса «100 лучших руководителей школ Украины» в 2007 году.

С ноября 2014 года директором гимназии № 9 работает Иванова Татьяна Васильевна, учитель математики высшей категории, учитель-



Лебедева Клавдия Петровна, директор школы, 1970-1983 г.



Згинник Людмила Леонидовна, директор школы, 1983-2004 г.



Коваль Татьяна Валериевна, директор школы, 2004-2014 г.

методист. За добросовестный труд и педагогическое мастерство награждена Памятной медалью к 230-летию г. Симферополя.



Иванова Татьяна Васильевна, директор школы

Как видите, становлением гимназии руководили плеяда высококвалифицированных, преданных своему делу людей. Это были творческие, внимательные, увлекающиеся личности, которые внесли огромный вклад в историю нашего учебного заведения. Будем помнить их с благодарностью, и продолжать их дело, чтить их традиции.

*Прилипка Ю., юнкор 7-б класс.*



## УСПЕХ ГОДА. КАК Я СНИМАЛСЯ В КИНО

Все началось с того, что я увидел объявление о кастинге на подбор актеров для фильма «Викинг», который будет сниматься в Крыму. Я очень люблю смотреть кино и мне захотелось поучаствовать в съемке фильма. Я записался на кастинг, через некоторое время мне позвонили и пригласили на пробы. Я немного волновался, но, кажется, сделал все задания хорошо. Потом мы стали ждать решения комиссии – кого взяли, а кого нет.

Прошло несколько месяцев. За это время у меня выросли длинные волосы, так как мне запретили подстригаться. И вот, наконец, мне сообщили, что я буду сниматься в фильме. Радости моей не было предела!

На съемочную площадку меня и других актеров (и взрослых, и детей) привезли на автобусе, разделили на несколько групп. Одни должны были играть славян, другие – византийцев. Я попал в группу византийцев. На съемочной площадке было много построек, реквизита и оборудования. В огромных палатках актеры получали костюмы и необходимый реквизит. В специальных вагончиках актеров гримировали и делали прически. Было интересно наблюдать за людьми на площадке – они шутили, смеялись, разгова-

ривали друг с другом, знакомились, репетировали сцены.

Я должен был сыграть роль византийского мальчика – жителя византийского города. По сценарию викинги напали и захватили город. У викингов были очень интересные костюмы и настоящее оружие. Они были грязные, нестриженные и с большими бородами. Я спросил одного викинга во время перерыва, почему он такой грязный. Я подумал, что им не разрешают мыться, как мне не разрешали стричь волосы. Оказалось, вся эта грязь на лицах и руках актеров была не настоящей, это был специальный грим, и его категорически запрещалось трогать и смывать. После каждого дубля на площадку выходили гримеры и поправляли грим тем, у кого он повредился.

Наконец, меня вызвали на съемочную площадку. Я должен был быть в толпе горожан во время того, как в город входят викинги-победители. Мне нужно было одновременно показать и ненависть, и испуг. Наш эпизод снимали 12 дублей. Это значит, что мы 12 раз делали одну и ту же сцену, которая длилась меньше полминуты. И так снимается весь фильм. Один раз мы специально посчитали число дублей одной важной сцены – их оказалось 43!



Во время нескольких дней участия в съемках я узнал, как сложно снять хороший фильм, сколько сил и умений для этого требуется. Еще я познакомился с главным героем фильма Даниилом Козловским, и даже взял у него автограф.

Мне очень понравилось это приключение, для меня это был настоящий успех года! Я с удовольствием снялся бы еще в одном фильме. Может, я стану знаменитым актером?!

*Чикалкин Миша, 6-а класс.*

P.S. В прокат на большие экраны фильм «Викинг» выйдет 22 декабря 2016 года.

## ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ!

На страницах нашей газеты мы уже не раз обращались к теме нормативов ГТО, обязательная сдача которых начнется с 2017 года. В этом году сдача норм ГТО для школьников выпускных классов проходит во всех муниципальных образованиях Крыма в виде Зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций Республики Крым, посвященного 85-летию отечественного комплекса ГТО.

11 марта на стадионе «Локомотив» проходил муниципальный этап соревнований по сдаче норм ГТО. В нем принимали участие будущие выпускники нашей гимназии. Ребята решили таким образом заработать себе дополнительные баллы, которые будут учитываться при поступлении в ВУЗы. Например,

золотой значок ГТО уже с этого года дает абитуриентам дополнительные 10 баллов к результатам ЕГЭ при поступлении в вузы Российской Федерации.

Также ребятам было интересно проверить свою физическую подготовку. Как оказалось, сделать это совсем нелегко. Во-первых, мешала погода

– шел дождь. Во-вторых, пробежать 2км (девушкам) и 3км (юношам) может далеко не каждый. Подтягивание и отжимание, тест на гибкость – пришлось ребятам немало потрудиться. Из 12 человек гимназии претендентами на знаки отличия ГТО стали трое (Полканов В., Деева В., (11-а) и Можайский М. (11-б)), но им предстоит сдать еще три норматива - метание гранаты, пресс и прыжки в длину с места. И все равно, это уже большой успех для них.

Ребята, готовьтесь к ГТО уже сейчас. Быть спортивным в современном мире модно и актуально!

*Бабакин С.Н.,  
учитель физкультуры.*